Exercicio 1

a) Considere o seguinte cilculo

Escreva o programa que faz este caiculo. Utilize o5 registos x10, x11 e x12 para armazenar o valor
das 3 constantes e coloque o resultado em x10.

b) Altere o programa para fazer

Utilizando uma Instrug3o sil para efetuar a multiplicagio por 8.

€} Considere a constante B24. Determine o valor do segundo simbolo hexadecimal usando as

Exercicio 2
a) Considere o seguinte codigo em C
inta=3 b=7 c=4, d
+ b
Escreve 0 mesmo codigo em Assembly. Reserve espago para as varidveis na memoria utilizando a
diretiva “.word”". Utilize registos sempre que possivel, jd que um acesso a este é mais rapido do que

um acesso a8 memoria

b) Escreva um programa que determine a média aritmética de quatro valores em memaoria

v snd 2 nomeadamente:
d) inverta o valor do 99 bit do nimero 824 utilizando a instrugdo EOR Els.word 3,
a:.word 3
@) ) LUT X190, #oy 00000 0~) b: .word 7 0‘) vals: .word 3,7,4,6
li x10,0x007 _f‘[) o e word 4
li x11,0x003 R1 x10 xo, # 0% 003 d: .word 0 li x14,0x10000000
li x12,0x004 Iw x10,0(x14)
add x10,x10,x11 Iw x10,a Iw x11,4(x14)
sub x10,x10,x12 Iw x11,b Iw x12,8(x14)
A Josl x10,x10,x11 w x12,c lw x13,12(x14)
add x13,x11,x10 add x10,x10,x11
- sub x13,x13,x12 add x10,x10,x12
‘) §2 " 13_3_%,“ slli x12,x12,1 add x10,x10,x13
12 Jr‘fo add x13,x13,x12 srli x10,x10,2
li x10,0x338
li x11,0x008
and x11,x10,x11
srl x10,x10,x11
.data .data
QJ a:.byte 3 ) x: .word 5 C\ a:.word 3
b: .half 4523 y: .word 0 b:.word 15
¢: .word 100000 c:.word 4
li x10,0x338 text d:.word 0
li x11,0x100 text Iw x11,x Iw x10,a
xor x10,x10,x11 Ib x10,a li x13,0x10000000 Iw x11,b
lh x11,b addi x10,x10,7 Iw x12,c
lw x12,c add x10,x11,x10 slli x13,x10,7
add x12,x12,x11 slli x12,x11,2 srlix11,x11,2
add x12,x12,x10 add x10,x10,x12 sllix12,x12,3
mul XlZ,Xll,Xll add x13,x13,x11
slli X12,X12,1 add X13,X13,X12
sub x10,x10,x12 sw x13,12(x14)

mul x12,x11,x11
mul x12,x12,x11
add x10,x10,x12
sllix12,x12,1
add x10,x10,x12
sw x10,4(x13)
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Exercicio 3

a) Escreva o programa que conta o nimero de bits com o valor ‘1’ numa constante de quatro bits
utilizando as instrugBes srl e and. Teste o programa utilizando a constante 0xD,

b) Considere a seguinte lista de nimeros:

word 3, 7, 4, ¢

Construa uma segunda lista (vacc) cujo elemento i guarda o somatério dos elementos da lista vals
até i. Para o exemplo fornecido, a segunda lista seria constituida com os nimeros 3,10,14,20.

¢) Escreva o programa que corresponde ao seguinte codigo em C.

d) Escreva o programa em assembly que permite calcular o valor do polinémio y = 3x* — 2x? 4
5x + 7 dado o valor de x inteiro. As varidveis x e y estdo armazenadas em memoria.

e) Considere o seguinte c6digo em C:

Escreva o codigo que 1€ estes valores da memaria e obtém a sua soma.

.data
a: .word Oxcde8

ﬂ\) .data
vals: .word 3,7,4,6

vacc: .word 0,0,0,0

a)

text lw x10,a lw x11,a

text
main: li x10,0x10000000
srlix11,x11,1 Iw x11,0(x10)
sllix11,x11,1 add x12,x0,x11
beq x10,x0,end sw x12,16(x10)
beq x10,x11,zer0 Iw x11,4(x10)
bne x10,x11,um add x12,x12,x11

sw x12,20(x10)
zer0: Iw x11,8(x10)
srlix11,x11,1 add x12,x12,x11
srli x10,x10,1 sw x12,24(x10)
jal main Iw x11,12(x10)

add x12,x12,x11
um: sw x12,28(x10)

srlix11,x11,1
srli x10,x10,1
addix13,x13,1
jal main

end:



